

在学籍校就读满3年才能报中考指标生

今年,南京中考报名人数增加近2000人

南京市2015年初中毕业生学业考试暨高中阶段学校招生报名工作,已于3月9日至10日完成,今年报名人数比去年增加近2000人。昨天,现代快报记者从南京市招生办获悉,今年起,只有在学籍所在初中校实际就读满3年的考生,方可填报分配到该校或所在区的指标生志愿,因此在报名时对3年中学籍有变动的学生进行了核实。

通讯员 施昭 现代快报记者 黄艳

报名 考生比去年增加近2000人

南京市招生办有关人士介绍,今年,南京市参加初中毕业学业考试报名的学生有47857人,比去年增加了1918人。从今年开始,初中毕业生人数将有所上升,至2019年将达到5万人以上。今年,南京市中考报名仍采用《学籍系统》与《报名系统》的数据对接,不仅保证了报名信息在校、区、市的一致性,还为后续的体检、体育考试、英语听力口语考试以及中考文化考试等环节提供了准确的生源信息。

学籍 实际就读满3年可报指标生

南京从今年起,只有在学籍所在初中校实际就读满3年的考生,方可填报分配到该校或所在区的指标生志愿。因此,在中考报名时,教育部门对3年中学籍有变动的学生进行了核实。这一政策早在这届学生小升初时就已经提前告知,让家长和考生有所准备。也就是说,想把学籍挂在一所初中,然后到其他学校读书,3年后想回来使用学籍初中的指标生名额,是不允许的。

3·15种植特价活动回顾

种植牙医韩相国最近有点火

上个礼拜,金铂利口腔的种植牙医韩相国院长,真切地感受到了南京市民的热情,金铂利口腔推出的3·15特价种植牙一经推出,就受到了患者欢迎。

尽管预约种牙的患者很多,但是韩相国院长坚持每天限量5例种植手术,他认为品质的保障远远大于特价的吸引,口腔服务的口碑才是长久经营的重要砝码。

40%的种植牙顾客选择标配升级

相较于2014年,今年南京的缺牙患者对于种植牙的要求正在逐步提高,根据金铂利口腔门诊记录显示,约有40%的缺牙患者在咨询后,选择标配升级,越来越多的数据显示,价格已经不再是种植牙需求的首要因素,来自建邺区的王阿姨的情况就颇具代表性,6个月前,她做了种植手术,不久后种植体脱落,种植创口发生了炎症,经人介绍找到韩相国院长进行种植修复手术,在术前,王阿姨表示,以前贪图便宜,没有问清种植体来源和手术医生资质,手术失败,真是遭了罪,这次怎么也要选择优质种植系统,在韩相国院长的建议下,增加了部分费用将原来的种植系统升级,王阿姨说,只要保证手术成功,这价格贵点也能接受,韩相国院长在修复手术完成后表示,种植系统种类繁



种植牙医
韩相国院长

多,根据缺牙者的口腔条件,适时选择种植系统才是正途,不过金铂利推出的“种植标准配置”,已经能够满足绝大多数的缺牙者的长久使用,并不一定要提档升级。

受追捧,还要继续坚持低价格高品质

在谈及上个礼拜的火爆场面,韩相国院长表现得比较淡然,南京种植牙市场的需求正朝着亚洲一流城市迈进,这代表了人们生活品质的提高,在这种情况下,金铂利口腔更不能骄傲自满,要始终把手术的品质放在首位,金铂利进入中国市场时间不长,需要更多的人了解和认知,虽然前期低价无利可图,可是我们更看重多年以后的口碑市场,你服务好缺牙者,让他们对种植牙满意,注重服务的品质感,他们自然愿意介绍身边的朋友前来,这样完全不需要靠广告,就能赢得更多的顾客,韩相国院长如是说。

简讯

纯韩微创种植牙已经从韩国首尔来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,金铂利承诺:所有种植牙手术均由韩国籍牙医完成,并对最终品质负责,韩相国院长免费设计种植方案,如需预约请提前拨打83928666电话预约,金铂利3月特惠活动限时开幕,纯韩进口种植体原价6000元,现价4000元,欧洲顶级种植系统——诺贝尔,原价8000元,现特价6000元体验预约,种植术后免费保养种植体10年。

这些政策将改变我们的生活

《南京市推进公共体育服务体系示范区建设实施意见》出台 刷医保卡健身年内有望试点



南京将打造国家级公共体育示范区,这会给百姓的生活带来哪些变化?昨天,南京市政府出台《南京市推进公共体育服务体系示范区建设实施意见》(简称“意见”)。现代快报记者从中获悉,南京将推广医保健身一卡通,年内有望试点。

现代快报记者 鹿伟

南京将推广医保健身一卡通

意见提出,到今年年底,80%的区建成省级公共体育服务体系示范区。到明年,全市所有区建成省级公共体育服务体系示范区,南京市建成国家级公共体育服务体系示范区。

其中一项措施是,今年将加快发展体育产业,提高健身服务业在体育产业中所占比重,推广医保健身一卡通。

在今年的市两会上,市政协委员、南京市体育局群众体育处处长陈爱玲向记者透露,刷医保卡健身年内有望实现,届时将选择四五个健身场所做试点。根据初步提出的方案,市民可以使用医保卡个人账户中的部分结余资金,每人每年刷医保卡支付健身的总费用上限为2000元。

扩大学校体育场馆开放范围

目前,玄武、秦淮、建邺、鼓楼四区正在试点学校体育场馆对外开放。接下来,开放的范围将进一步扩大。此外,还将进一步扩大机关、企事业单位体育设施对市民的公益开放范围。

同时,完善体育健身设施。不断丰富城市

社区“10分钟体育健身圈”内涵;构建城市慢行系统,大力推进健身步道(绿道)建设;扩大向市民免费开放的公园、绿地广场、风景区等场所,增设户外运动休闲设施;推广新型体育健身设施场地,推进体育公园建设。

扩大市民体质免费检测范围

今年,南京还将加强体育教育培训,继续推动奥林匹克教育计划,创建一批“阳光体育示范学校”,开展“百万学生阳光体育运动”。为了加强青少年体育教育,目前,南京已经组织30多名专业教练员进校园,并打造了17个青少年俱乐部。

下一步,还将邀请更多的专业教练员特别是足球教练走进学校,为孩子们提供更多专业体育教育。

此外,南京今后将及时公布市民体质状况和体育健身指南,每年免费为市民进行体质检测的规模逐年增加。

《建立严格的环境准入制度实施方案》公布 高耗能重污染项目禁止进南京

昨天,南京市政府公布了《建立严格的环境准入制度实施方案》(简称“方案”),其中提到,一批高耗能、重污染项目被列入环境负面清单,禁止进入南京。

现代快报记者 鹿伟

南京列环境准入负面清单

南京这次列出了环境准入负面清单,明确提出禁止准入的新(扩)建产业、行业名录。在全市范围内,禁止新(扩)建燃煤发电、钢铁、水泥、原油加工、制浆造纸、平板玻璃、有色金属冶炼、多晶硅冶炼等和以煤炭为主要原料的高耗能、重污染项目。凡列入负面清单的这些项目,投资主管部门不予立项,金融机构不得发放贷款,土地、规划、住建、环保、安监、质监、消防、海关、工商等部门不得办理相关手续。

对于不同区域,南京还将实行差别化的环境准入严控制度,严控大气污染排放的项目。具体来说,长江以南绕城公路以内不得新(扩)建工业生产项目,现有工业企业按要求

逐步关停搬迁、退城入园;全市主城、副城、郊区建制镇以及市级以上(含)开发区(工业集中区)内不得新建、扩建燃烧原(散)煤、重油、石油焦等高污染燃料的设施和装置。金陵石化及周边地区、梅山地区、大厂地区、长江二桥至三桥沿岸等区域不得新(扩)建工业项目(除节能减排、清洁生产、安全除患和油品升级改造等技改项目外)和货运码头。

城市清洁空气廊道保护区(都市区绿地系统和城市通风走廊)内严控新增成片新区建设,严控各类开发区扩园,严控大型建筑物和有大气污染物排放并造成明显影响的项目,保障空气清洁、风道畅通。

盲目决策将依法严格问责

此外,“两河三湖”流域(秦淮河、滁河及太湖、固城湖、石臼湖),禁止新(扩)建印染、造纸、酿造、制革、电镀等水污染重的项目,禁止建设排放含汞、砷、镉、铬、铅等重金属污染物以及持久性有机污染物的工业项目。太湖流域禁止建设工艺废水含氮、磷排放的工业

项目。

同时,建立严格的考核制度,把环境准入制度的执行情况作为环保考核的重要内容,纳入各级领导干部实绩考核。建立责任追究制度,对盲目决策、把关不严并造成严重后果的,依法实行严格问责。